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výkopy ruŁnì podle po�adavkø sprÆvcø in�enýrských sítí!

k jejich po�kození. Płi pracích v blízkosti podzemního vedení je nutno provÆdìt

pracích,  zejmØna výkopových je nutno chrÆnit je takovým zpøsobem, aby nedo�lo

płípojek płímo na staveni�ti a provØst jejich ochranu. Płi ve�kerých zemních

Płed zapoŁetím prací je nutno vytyŁit v�echny IS płíslu�nými sprÆvci sítí, vŁetnì
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Hranice łe�enØho œzemí

Hranice parcel

¨íslo parcely7998/2

StÆvající osvìtlení

In�enýrskØ sítì

Vodovod - VAS, a.s.

Kanalizace - VAS, a.s.

VełejnØ osvìtlení - stÆvající

Telefonica O2 Czech Republic, a.s.

JihomoravskÆ plynÆrenskÆ, a.s.

E.ON ¨eskÆ republika, a.s.

IO 01 Płíprava œzemí a komunikace

Łerven 2009
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VytyŁovací výkres

Osa navr�enØ komunikace

Obrysy navr�enØ komunikace

VytyŁovací výkres
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